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Про обмеження доступу відвідувачам шкільних бібліотек 
міста Чернігова та Чернігівської міської комунальної 
централізованої бібліотечної системи 
до книги «Принцеса+принцеса: довго і щасливо»
(автор О’Нілл Кейті, переклад з англійської Стріхи Я., 
видавець Приватне підприємство «Рідна мова», 2019), 
як такої, що підриває засади суспільної моралі, 
суперечить Конституції України та чинному законодавству 
України

З метою захисту суспільної моралі, недопущення нав'язування дітям 
чужих традиційному українському розумінню понять сім'ї (думки про 
«природність» одностатевих партнерств, формування у дітей думки, що таке 
партнерство є одним із різновидів сім'ї) та керуючись статтею 26 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Обмежити доступ відвідувачам шкільних бібліотек міста Чернігова та 
Чернігівської міської комунальної централізованої бібліотечної системи до 
книги «Принцеса+принцеса: довго і щасливо» (автор О’Нілл Кейті, переклад 
з англійської Стріхи Я., видавець Приватне підприємство «Рідна мова», 2019), 
як такої, що підриває засади суспільної моралі, суперечить Конституції 
України та чинному законодавству України.

2. Управлінню культури та туризму Чернігівської міської ради (Шевчук 
О. І.), Чернігівській міській комунальній централізованій бібліотечній системі 
(Зіневич Л.В.):

2.1. перевірити чи не закуповувалися для фондів Чернігівської міської 
комунальної централізованої бібліотечної системи інші книги подібного плану 
та змісту;

2.2. не допускати придбання за кошти місцевого бюджету, грантових 
організацій, отримані від надання платних послуг, доброчинних грошових 
внесків на розвиток бібліотек, пожертв громадян, громадських об’єднань, 
товариств, підприємств, установ й організацій, спонсорської допомоги тощо,    
подібних книг для фондів Чернігівської міської комунальної централізованої 
бібліотечної системи. 



3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської 
ради Ломако О.А. та постійну комісію міської ради з питань освіти, медицини, 
соціального захисту, культури, молодіжної політики та спорту (Білогура В.О.).

Міський голова                                                                           В.А. Атрошенко
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